C:\Users\agnes\Documents\22207-BU_V25_agnesKVG2U.rvt

ALMENNAR SKYRINGAR
Maelieiningar: Oll méal eru i mm
Hasdarkotar: Allir heedarkétar eru i m
STADLAR

Evropustadlar:

IST-EN 1990 : Basis of structural design

IST-EN 1991 : Actions on structures

IST-EN 1992 : Design of concrete structures

IST-EN 1993 : Design of steel structures

IST-EN 1994 : Design of composite steel and concrete structures
IST-EN 1995 : Design of timber structures

IST-EN 1996 : Design of masonry structures

IST-EN 1997 : Geotechnical design

IST-EN 1998 : Design of structures for earthquake resistance
IST-EN 1999 : Design of aluminum structures

islenskir pjédarvidaukar vid evrépska polhdnnunarstadla

SKYRINGAR A UPPDRATTUM

H= Merkir Plétupykkt

-y " Steypuskil
K " Kambstal B500 med skridmérk o = 500 N/mm?
Ks " Kambstal B500s suduhaeft med skriomdrk g = 500 N/mm?
R " Slétt stal (St 37) med skridomodrk o = 235 N/mm?
L " Heildarlengd stangar
c/c " Bil milli bendistanga, midja i midju

" Bending i innri brdn veggjar
T " Bending i ytri bran veggjar
— " Bending beygd upp midad vid teiknadan fl6t
" Bending beygd nidur midada vid teiknadan flot
ALAGSFORSENDUR

Alag samkvaemt Eurocode 1:

Alag vegna eigin punga:

Notalag (IST EN 1991-1-1, kafli 6.3):

Snjéalag (IST EN 1991-1-3):

Vindalag (IST EN 1991-1-4):

GRUNDUN

Kéti 28,10 & snidomynd

Kéti 28,10 & grunnmynd

Steinsteypa = 25 kN/m3
Stal = 78,5 kN/m3
Timbur = 4,2 kN/m3

Notalag a golf / paksvalir:

(ax) = 2,5 KN/m? (flokkur B)
(Q) =4,5kN (flokkur B)
Notéalag a stiga:

(gk) = 4,0 KN/m2 (flokkur B)
(Q«) =4,0kN (flokkur B)
Notélag & handridi-Larétt linualag:
(k) = 1,0 KN/m (flokkur B)
Notélag & pak:

(k) = 0,5 kN/m2 (flokkur H)
(Q«) =1,0kN (flokkur H)

Reiknad snjéalag a pak er:
S =1,01 kN/m?

Astreymisprystingur er reiknadur midad vid
grunngildi vindalags. Grunngildi vindalags fyrir alla bygginguna er:
Qe = 1,79 kKN/m2

Grundun er samkvaemt iST EN 1997
Undirstdoujardvegur:
Undirstédur standa a pjappadri malarfyllingu: E2 > 100 N/mm?2 og E2/E1 < 2,3

Undir botnplétu skal fylla med malarfyllingu og pjappa pannig ad pjéppun verdi sameerileg

vid 98% standard proktor.

Mesta alag a fyllingu:

0,5 MN/m2

Ste

Fragangur jarnbendingar i vegghornum

STEYPUMOT

Nakvaemiskrofur: Undirstddur, staerd og stadsetnging +/- 15 mm
Steerd annarra steyptra hluta +/- 3 mm
Stadsetning annarra hluta +/- 5mm
Kétar +/- 3 mm
Misgengi veggja i steypuskilum +/- 2mm
Stadsetning glugga og hurdaropa +/- 2mm
Fravik fra 3m réttskeid 1600 & steyptan fl6t:
Bitar, veggir og sulur +/- 5mm
Golf og plétur vélslipad +/- 3mm
Golf og plétur undir ilégn +/- 10mm
Yfirhaed: Bita- og plétumét skulu hafa yfirhaed L/500 af
fjarlaegd milli fastra punkta.
Titrun: Taka skal illit til pess ad alla steypu skal titra
JARNABENDING

Almenn akvaedi eru { ST EN 1992-1-1 og i IST EN 10080

Steypustyrktarstal merkt K a teikningum (t.d. K12) er kambstal B500 C

og skal uppfylla eftirfarandi kréfur:

Flotspenna: f, = 500 MPa

Seigla: Brotspenna/Flotspenna 21,12
Brotlenging = 7%

Allt kambstal skal vera suduhaeft

Bendistal skal vera hreint og an lausrar ryd- eda vélsunarhudar
Leggja skal fram framleidsluvottord

Jarnabending skal jardtengd & fullneegjandi mata
Steypuhula og bil milli jarna:

Undirstédur og veggir par sem jardfylling kemur ad

$ | C2 Steypuhula
C1=50+10 mm
C2=35+10 mm
A/ /&6[/
Plétur og bitar
™
OJ St hul
e eypuhula
C1=2545 mm
C2=25+5 mm
5l C3=25+5 mm
Adrir steyptir byggingarhlutar:
$0Iur 0g veggir innanhuss C =25+10 mm
Utveggir C =35+10 mm
Fjarlaegd milli jarna
Fjarlaegd

A = 2d og 35mm

B =debda 25mm

d er pvermal langjarna

Fragangur jarnbendingar i T-samskeytum & vegg

L6orétt bending

JARNABENDING (framhald)

Jarn skulu beygd samkvaemt EN 1992-1-1, tafla 8.1N

Minnsta pvermal
krappaass, D[mm]

Beyging jarna
d=<16mm: 4xd.

jarn jarn
dja>m16 mm : 7 X djélm

Daemi um gerd lykkja:
SKEYTILENGD

6 Toppsvaedi bita /l%i/ Toppsvaedi bita
% / /

T uI | ﬂ; SRl
= (] @ - (] -
d =4 — < — <
= = =
Q d Q d Q
S v S i S i
of w of ol of ol

% L

GEFID MAL GEFID MAL [ GEFID MAL
I

Sé annad ekki tekid fram & teikningum skal bitabending med asetu minni en 200mm
leest med U-lykkjum af sému steerd.

Sé annad ekki tekid fram & teikningum vid skérun sulu og bitabendingar skal
sulubending avallt skeytast upp i gegnum bitabendingu

Fragangur jarnbendingar i bitaenda

Almennt gildir fyrir bitaenda ad larétt
bending i efri og nedri brdn bita beygist
|60rétt 300mm i ytri bendingu i vegg.

300

samskeytum veggja og bita gildir
almennur fragangur um vegghorn og B e
T-samskeyti.

Fyrir adra larétta bendingu T

300

Veggur

STEINSTEYPA

Steypugaedi almennra byggingarhluta meo skilgreindum kréfum um areitisflokk

Byggingarhluti. Steypustyrkur Areitisflokkur Steypuhula
Undirst6dur (Almennt) C25 XC2 35+/-10mm
Undirstédur (ad jardveg) C25 XC2 50+/-10mm

Fjarstudull C25 skal vera
Fjarstudull C30 skal vera
Fjarstudull C35 skal vera

Ecm > 31 GPa * 0,85 = 26,4 GPa*
Ecm > 33 GPa * 0,85 = 28,1 GPa*
Ecm > 34 GPa * 0,85 = 28,9 GPa*

*Samkvaemt IST EN 1992-1-1:2004, 3.1 3(2)

Hamarks vatns/sementstala, lagamarks sementsinnihald og loftmagn skal vera samkv. gildandi
byggingareglugerd.
Hamarkskornasteerd:

(bétt fylliefni)
(bétt fylliefni)
(bétt fylliefni)

Minna en 22 mm

Steypa skal uppfylla styrktar og seiglukréfur eins og paer eru settar fram { iST EN 1992-1-1, t6flu 3.1.

Alla steypu skal titra. Allar pl6tur skulu haldast rakar og huldar med plasti i pornunarfasa til ad fordast
sprungumyndun.

STEYPUVIRKI

SKEYTILENGD

TREVIRKI (framhald)
FESTINGAR

Ef annad er ekki tekid fram & teikningum skulu boltar vera af gaedaflokki 8.8, en
murboltar af geedaflokki 5.8

Boltar, skrufur og naglar séu heitgalvaniseradir.
Undir alla boltahausa og reer sem liggja ad tré skal setja skifur med pvermal 3d og
pykkt 0,3d (d = pvermal bolta).

STALVIRKI

Almenn akvaedi eru i {ST EN 1993-1-1
Allt stél skal vera S235JR eda betra og i samreemi vid EN 10027 og EN 10025.

Sudur: Almenn akvaedi eru i IST EN 1011-1
Suduefni skal uppfylla kréfur IST EN 1011-2
og IST EN 1011-3
Sudur vinna skal framkveemd af sudumonnum
sem hafa haefnisproéf skv. ISO 9606-1
Vid 20% stikkprufu nai sudan minnst karakter
C. skv. stadli IST EN 1011-1

Skyringar & sudutegund:

Stufsuda

W
a

Tvofold kverksuda

us

Einfold kverksuda

ﬁ
4&—\
L\

us

YFIRBORDSMEDHONDLUN

Yfirbordsmedhdéndlun skiptist i flokka eftir teeringaralagi.
Teeringarflokkur 1: Rafsinkh(d eda malning
Teeringarflokkur 2: Heitsinkhd. sinkpykkt a.m.k. 50 pm
Teeringarflokkur 3: Heitsinkhd. sinkpykkt a.m.k. 115 pm

Teeringarflokkur 4: Heitsinkhd. sinkpykkt a.m.k. 115 pm par
sem ekki er unnt ad na 115 um skal mala
ofan & sinkhidina malningarpykkt sé
a.m.k. 100-150um og heildarpykkt
teeringarvarna um 200um

Boltar: Allir isteyptir boltar skulu vera
heitgalvaniseradir

SKYRINGAR

Snid numer A

SNID / A

1:20 %
Snid tekid af teikningu B2 011

=°m RAFRANT UNDIRRITAD

Kristjan Asgeirsson

Kt. 1409564309

Dags. 10.12.2024 15:11:23
Astaeda: Undirritun

2" RAFRANT UNDIRRITAD
Gudmundur Davi8 Gunnlaugsson
Kt. 0503724999

Dags. 10.12.2024 15:14:59
Astaeda: Undirritun

1 RAFRANT INNSIGLAD
Hafnarfjardarkaupstadur - Byggingarfulltrui
Dags. 11.12.2024 06:34:43
Astaeda: sampykkt 11.12.2024

Vinklar & hornum par sem
ekki er um steypuskil ad reeda:

uskil
| SKEYTILENGD

o

[0}

5

[

g

« K10 - L=500x500
K12 - L=600x600
K16 - L=800x800

Almenn &kvaedi eru § IST EN 1992-1-1

Eiginleikar, framleidsla og nidurlégn steinsteypu skal vera i samraemi vio kréfur:
IST EN 206 og IST EN 13670

Fjadurstudull steinsteypu skal ad 6llu jofnu vera samkvaemt IST EN 1992 margfaldadur med
gildinu 0.85 samkveemt pjédarskjali, nema annad sé tekid fram. Notast skal vid ekki aberandi
opinn fylliefni sja nanar RB-blad Eq 4.017.

Alla steypu skal titra.

Snid ndmer A

JaeY /

B201
Snid synt 4 teikningu B201

Skeyting bendingar:

Pvermal stanga, mm

8

10 12 | 16 20 25 32

Skeytilengd, mm

400

500 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400

Larétt bending i veggjum gangi heil um horn, vixlleggist um skeytilengd og tengist
med vinklum eda lykkjum i plGtum.
| veggjum skal ekki skeyta meira en fjérda hvert jarn i sama pversnidi, nema

annad sé synt a teikningum.

Ekki ma skeyta efribrina jarnum saman yfir veggjum, stlum og bitum og ekki ma
skeyta nedribrtina jarnum saman a midju hafi milli aseta.

Sé annad ekki tekid fram & teikningum komi 2 K16 i alla veggenda bundio i

lykkjur K10 ¢/c250
|

—

Sé annad ekki tekid fram komi 2K12 i kringum 6ll op i plétum eda veggjum og néi

600mm Ut fyrir opid.
2K12

o

2K12

2K12

600

Fa\

‘ : / 2K12

Jarn kringum op skulu fest med U-jarni ar K10 med 500mm érmum c¢/c250

ef annad er ekki tekid fram.

Almenn akvaedi eru i iST EN 1995

Burdarvidir:

Burdarvidur skal eigi vera i lakari styrkleikaflokki en C24, skv. IST/EN 1995.

Timbur sem er utanhuss eda leggst ad steinsteypu skal vera gagnvarid i flokki A skv. IST INSTA 140.

Setja skal tjoruduk milli steypu og timburs.
Setja skal undirlag t.d. viroc plétu milli timbur og gama.

Breytingar eru tdknadar med bokstéfum A, B, C o.s.frv. Dregid
verdur sky utan um allar breytingar, sem gerdar eru a milli
utgafa a hverri teikningu.

Breyting nimer A. Daemi um

O Sveedi i
Bidstoou
bidstéou.

breytingasky og sveedi i

Utgafa

Numer teikninga er skv. skyringarmynd hér ad nedan.

Burdarvirki
Stadsteypt
1. heed

li Teikning 1

B2 011

Verkhluti er taknadir med nimerum og eru sem hér segir:

- Skyringar

- Margir verkpeettir
- Steypa stadsteypt
Steypa forsteypt

- Stalvirki

- Trévirki

ar,wON-—=O
1

Skiptingar a haedum eru eftirfarandi:

- - i s6kkli (undirstédur, frarennsli)
0 - Kjallari

1 - 1. Haed

2 - 2. Haed

o.s.frv

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid

VSB_

VERKFRADISTOFA

Beejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjérdur
Kennitala 710796-2899

Simi 585 8600

vsb@vsb.is / www.vsb.is

Dagsetning adaluppdrattar

Aritun hdnnunarstjéra

Aritun sérhénnudar
Gudmundur David Gunnlaugsson
Kt: 050372-4999 « gdg@vsb.is

Verkheiti

SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
220 HAFNARFJORDUR

Verkhluti
Burdarvirki

Almennar skyringar

Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
BMG BMG GDG 1:1 A1l

Dags. Verkefni Teikning Utgafa
09.12.2024 22207 B0 000




C:\Users\agnes\Documents\22207-BU_V25_agnesKVG2U.rvt

Staltrappa
sja teikn. ARK

A AN

| Gamur

ITCTEECTE (T
| |
|
|

S P

O

e

Staltrappa
sja teikn. ARK

VRN

Gamur

Gamur

Gamur

[
e

Gamur

Grunnmynd 1.Hae0

1:50

Stéltrappa
[ sja teikn. ARK

it
At
|

| Staltrappa

sja teikn. ARK

o

= U

I
I
1L

J
SERRNAREEE

Ysta festing A
med gétum fyrir

festingar & skyggni \T

Festing A w
L

A\
PN

UPN100 N

N S
) Styrking a handrioi ) Grindur boltadar saman
9 Festing A UPN100
2 i T Y e B | 1l il
™ _;_ i
L1 1 [
To]
S J L T = = =l 8
S m SOTHTTT 1 UPN100
e UPN100 bitum bt J /
— — vid hja handridum
til ad styrkja grind. / TirNoe
A T e = — — — — — | 3
S L.f UPN100 || | =
| |
o o
o | | o
i | Gamur |
| ﬂ |
3 | ) = Ysta festing A
= | =) f med gdétum fyrir
1l | 7 | ) festingar & skyggni
| b~ |
3 | , S :
S Festing A Festing A | S Festing A
- , esting T }/
ul st il L/ UPN100 ‘
|
o o
3 J : |8 J
h il | w1
L1 | |
o | @©
= | | : 8|
= (] 1 | =
i N[N it
3 B9 901
S s HitFiii LI
S Stefna burdarattar | | S I I Styrking a handridi
S stalgolfristar | | 2 I J/
L o | Gamur | | y I N
| TR Tyt T
= I B9 901
= J | |2 J | 1] N
UPN100 ——1 UPN100
Iy £ IS /
1= o
3 I =
1l UPN100
U L J
/AN al
Yo}
§ 1‘\ J UPN100 J e Stefna burdaréttar
A / stalgolfristar
’ .

UPN100 f K Festing A

.y

Grunnmynd 2.Haed Stalburdarvirki undir golfristum

1:50

£ Sampykkt

Hafnarfjorour
Byggingarfulltrui

SKYRINGAR-STALVIRKI
Allar malsetningar og heedarkota skal sannreyna med
tilliti til adsteedna a stadnum og teikningar arkitekta.

Boltar:
Boltar i timbur eru M12 (8.8) nema annad sé tekid fram.
Boltar i stél eru M16 (8.8) nema annad sé tekid fram.

STAL

Allt stal i stalfestingum skal minnst vera i
styrkleikaflokki S235 og i samraemi vid EN 10027-1 og
EN 10025.

Teeringarflokkur
Allt stal sem er stadsett Uti, skal medhdndla Ut fra i
teeringarflokki 3, skv byggingarreglugerd.

SUDUR )

Sj6da skal eftir IST EN 287-1. ,

Sudumenn skulu hafa tilskilin réttindi. Onefndar sudur
eru kverk- eda stufsudur, eftir pvi sem vid a.
Kverksudur skulu pa hafa a-mal minnst 70% af pykkt
pynnri stalhlutar. Onefnd stufsuda skal hafa fulla
gegnumbraedslu.

Allir kantar skulu vera slipadir sléttir fyrir sudu til ad
tryggja g6da samlodnun. Alla sudu skal strax verja
gegn rydi.

UPPSETNING OG NAKV/EMNISKROFUR

Adur en smidi/uppsetning stélvirkis hefst skal verktaki
kynna sér gaumgeefilega allar teikningar stalvirkis.
Verktaki ber alla abyrgd a Utsetningum og maelingum a
byggingarstad. Adur en uppsetning hefst skal hann
ganga Ur skugga um ad stadsetning stalbita/sulna,
stalfestinga og annarra tenginga sé innan tilskilinna
nakveemnikrafna.

Auk pess skal verktaki baedi vid smidi og uppsetningu
fylgja &kvaedum i IST EN 1993-1-1 og geeta pessa ad
stalvirkid fullnaegi peim kréfum sem par eru settar fram.

Milli stals og timburs kemur millilegg Ur asfalt pappa
eda sambeerilegt. Par sem hiti er parf ad vera viroc
plata.

TIMBURVIRKI:
Allt timbur skal eigi vera i lakari geedaflokki en C24

Par sem timbur leggst ad steinsteypu, komi asfaltpappi
a milli timburs og steypu.

Skruur, kambsaumur, boltar, skinnur og festingar skal
vera heitgalvanh6ad.

Undir boltahausa og raer, sem ad herdast ad timbri,
komi skifur med pvermal 3 x d og pykkt 0,3 x d.

1:200
0 5 10m
Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjérour
Kennitala 710796-2899
— Simi 585 8600
VERKFR/ZEDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is

Dagsetning adaluppdrattar

Aritun hdnnunarstjéra

Aritun sérhénnudar
Gudmundur David Gunnlaugsson
Kt: 050372-4999 « gdg@vsb.is

Verkheiti

SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
220 HAFNARFJORDUR

Verkhluti
Burdarvirki
Veggir og plata 1-2.haed
Yfirlitsmynd
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
BMG BMG GDG 1:50 A1
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
09.12.2024 22207 B2 011




C:\Users\agnes\Documents\22207-BU_V25_agnesKVG2U.rvt

Kantreim 45x220 /

C24

Golfbiti 45x220 )

c/c500 C24

N

4

OO

oy T

Golfbiti 45x220 ¢/c500 C24

e e N
o—— 1 — & ——

g 9= ——  —§—
T i i

B9 901

Gamur

[]

Goltbiti 45x220 c/c500 C24 1N

[]

= =

B9 901

T T T T

|

|

|

|

|

; |
-T |
!

I

I

|

H
B9 901

L7 1

|
[T M12 bordabotti
| ¢/c500

Gamur

Golfbiti 45x220
¢/c500 C24 —

—— — - —¢

/ ¢/c500

M12 bordabolti

-

——|——||—-—i——-
| L

B9 901/

v 4

M12 bordabolti |
¢/c500

o

F
B9 901

]

i

Golfbiti 45x220 ¢/c500 C24

+

™. Kantreim 45x220
C24

i

Vinkill 90x90x6

sodin ofan & gam.
Festing vid golfbita
M12mm bordabolti (8.8)

Grunnmynd 2.Haed Timburgodlfbitar

1:50

\ IPE 330

—

\ IPE 330

2x45x245 C24
Limt og skrufad saman

AN

(L2
2x45x245 C24

Limt og skrufad saman

2x45x245 C24

Limt og skrufad saman

Sperra

| — 45x220 C24

Grunnmynd Pak sperruplan

1:50

i_ __________________ i 4 ¢/c600
2x PL 6 2x PL6 \
| 200x200 90x200 | o PL6
| a=5mm a=bmm | 200%x200
| | a=bmm
| |
| |
| |
| 44 L |
|
N opLe AN 2x PL6 T— 2x PL 6
| 200x200 90x200 | 200x200
| a=bmm a=bmm | a=5mm
| |
| |
| C |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| H L Iy
HIAS A T s
| | 200x200
2x PL 6 2x PL6 a=5mm
| 200x200 90x200 |
| a=bmm a=bmm |
| |
| |
| |
L\ ————————— 3& ———————— ":I'\g 2x PL 6
200x200
M il I a<5mm
2x PL 6 2x PL6
200x200 g 90x200 g
a=5mm a=5mm

Sampykkt

Hafnarfjorour
Byggingarfulltrui

SKYRINGAR-STALVIRKI
Allar malsetningar og haedarkota skal sannreyna med
tilliti til adstaedna a stadnum og teikningar arkitekta.

Boltar:
Boltar i timbur eru M12 (8.8) nema annad sé tekid fram.
Boltar i stal eru M16 (8.8) nema annad sé tekid fram.

STAL

Allt stal i stalfestingum skal minnst vera i
styrkleikaflokki S235 og i samraemi vid EN 10027-1 og
EN 10025.

Teeringarflokkur
Allt stal sem er stadsett Uti, skal medhdndla Ut fra i

teeringarflokki 3, skv byggingarreglugerd.

SUBUR )

Sj6da skal eftir IST EN 287-1. ]

Sudumenn skulu hafa tilskilin réttindi. Onefndar sudur
eru kverk- eda stufsudur, eftir pvi sem vid a.
Kverksudur skulu pa hafa a-mal minnst 70% af pykkt
pynnri stalhlutar. Onefnd stufsuda skal hafa fulla
gegnumbraedslu.

Allir kantar skulu vera slipadir sléttir fyrir sudu til ad
tryggja géda samlodnun. Alla sudu skal strax verja
gegn rydi.

UPPSETNING OG NAKV/EMNISKROFUR

Adur en smidi/uppsetning stalvirkis hefst skal verktaki
kynna sér gaumgeefilega allar teikningar stalvirkis.
Verktaki ber alla abyrgd a utsetningum og maelingum &
byggingarstad. Adur en uppsetning hefst skal hann
ganga Ur skugga um ad stadsetning stalbita/slina,
stalfestinga og annarra tenginga sé innan tilskilinna
nakvaemnikrafna.

Auk pess skal verktaki baedi vid smidi og uppsetningu
fylgja akveedum i IST EN 1993-1-1 og geeta pessa ad
stalvirkid fullnaegi peim kréfum sem par eru settar fram.

Milli stals og timburs kemur millilegg Ur asfalt pappa
eda sambeerilegt. Par sem hiti er parf ad vera viroc
plata.

TIMBURVIRKI:
Allt timbur skal eigi vera i lakari gaedaflokki en C24

Par sem timbur leggst ad steinsteypu, komi asfaltpappi
a milli timburs og steypu.

Skruur, kambsaumur, boltar, skinnur og festingar skal
vera heitgalvanh6ad.

Undir boltahausa og reer, sem ad herdast ad timbri,
komi skifur med pvermal 3 x d og pykkt 0,3 x d.

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid

Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjérour
Kennitala 710796-2899
— Simi 585 8600

VERKFR/ZEDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is

Dagsetning adaluppdrattar

Aritun hdnnunarstjéra

Aritun sérhénnudar
Gudmundur David Gunnlaugsson
Kt: 050372-4999 « gdg@vsb.is

Verkheiti

SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
220 HAFNARFJORDUR

Verkhluti
Burdarvirki
Veggir og plata 2.heed og pak
Grunnmynd
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
BMG BMG GDG 1:50 A1
Dags. Verkefni Teikning Utgéfa
09.12.2024 22207 B2 012




C:\Users\agnes\Documents\22207-BU_V25_agnesKVG2U.rvt

Gamur

Klaedning
sja teikn. ARK.

Vinkill

AB90 eda sambeerilegur
¢/c600

M10/80 murbolti

Brl.

Malbik

/ Efri gamur

Golffragangur

; sja teikn ARK.
E . = 45x220 G24 c/c400
100x100x6 vinkill sodinn & gam a=4mm

2x M12 bordabolti boltadur i gegnum gélfbita

/E "\ SNID

B2011/ 1 : 20

:

Q
~— Handrid, sja teikn ARK

Hnéplata
PL6

200x120 Kverksuda
Golfrist a=bmm

| Handrid sodid & UPN profil.
. a=5mm

200

/H O\ SNID
W1:20

Stalstigi _
Sja teikn.ARK n

Klaedning

sja teikn. ARK. -

"4

R e T R

Pal

D

PL10 10x100xbreytileg lengd festing
sodinn vid gam

Stadsett a stadnum, Ut fra festingum
a stélstiga .

a=5mm

Nakvaem Utfeersla & festingu fer eftir
gerd stiga.

Gamur

Vinkill

AB90 eda sambeerilegur
¢/c600

M10/80 murbolti

Malbik

Golfrist sja teikn.ARK
/ UPN100 grind

2

12mm krossviour festur med

A4 4,5x50 eda sambeerilegt

Golfbiti 45x220
~ 56500 C24

M16 bolti
Festing B UPN100
sodinn vid IPE bita
a=5mm
Ll
Burdarkerfi sem fyrir er /
Gamur

/7 F "\, SNIP
\B2011/ 1:20

M12 (8.8) bordaboltar ¢/c500

Stalstigi
Sja teikn. ARK

—

PL10 10x100xbreytileg lengd festing
s00inn vid gam

Stadsett a stadnum, Ut fra festingum
a stélstiga.

a=bmm

Nakvaem utfeersla & festingu fer eftir
gerd stiga.

Stigapallur /

Sja teikn. ARK

Klaedning
sja teikn. ARK. —=

Y Gamur

—~— Burdarkerfi sem fyrir er

]

S
2\

D

Vinkill

AB90 eda sambeerilegur
¢/c600

M10/80 murbolti

45x220 C24 c/c400
fest med M12 bordaboltum a
vinklum &sodnir 4 efri gdma

22mm Krossvidur festur med

A4 4,5x50 eda sambeerilegt

Loftunarop min 3x 40mm got

M12 bolti ¢/c500

[ Golfbiti C24

45x220 C24 c/c500

/G SNIP

B2011/ 1 : 20

E

¢/c500 festur i bjalkaskd
BSNN45/168 6+6 CNA4,0x40

2M16 boltar

Handrid fest med
2M16 bolta

Gata parf
UPN100 bita.

Festing A
sja teikningu B9 901

e}
~— Handrid sja teikn. ARK.

Stalgrindargolf

UPN burdargrind undir gélfristar

o —— UPN100

P M10/80 franskar
skrafur

12mm krossviour

45x220 C24

PR

¢/c500 [
Pakasakkeri /
SPF210

CNA 4,0x40 7+7

2xPL6 ¢/c1000
Stafsuda 6mm
L=200x200

/D SNIP
\B2011/ 1 :20

L 175 L 175

/ /

J8V 139 JSV 139

T ~—— 14mm gét i 7
o o

3 O |0 3| 2|0 d
1) UPN100 1)
a=5mm

/ Halli Brl.
© X

100
- N
18mm got =Og><
. [sp)
& O™
@
© L]
V38 L 95 P
A 7
L 175
A

Festing A 1:10

ﬁ 14mm g6t

(Og§ [

Bril.

/ Halli Brl.

L L L
A 7 7
L 175

A

Festing B 1:10

| Sampykkt

Hafnarfjorour
Byggingarfulltrui

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid

Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjérour
Kennitala 710796-2899
.

Simi 585 8600
VERKFR/ZEDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is

Dagsetning adaluppdrattar

Aritun hdnnunarstjéra

Aritun sérhénnudar
Gudmundur David Gunnlaugsson
Kt: 050372-4999 « gdg@vsb.is

Verkheiti

SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
220 HAFNARFJORDUR

Verkhluti
Burdarvirki
Undirst6dur
Sérmyndir og snid
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
BMG BMG GDG 1:20 /1:10
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
09.12.2024 22207 B9 901




Sampykkt
Hafnarfjorour

Byggingarfulltrui

N
B\

B9 903
N
I | ] | ] I I | ] | ] I | ] | ] | ] I | ] | ] I | ] N
I | ] | ] I I N 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | | ] | ] I | ] N
I | ] | ] I I i | | | | | | | ] | ] I | ] N
K K ||/ SPF250 K Il sperur I K K K K K K K K K I
CNA4,0x40
| 8+8 stk | 45x220 C24 |
| | oo | | | | | | | | | | 1| |
I
| - -
N ABR10525 vinkill N '
a=5mm S | Festur med CNA4,0x40 8+8 a=5mm O /
. . O a=bmm
Festing fyrir sperru I
PL6mm 200x200mm |
2x M12 (8.8) | Festing fyrir sperru Festing fyrir sperru Festing fvri
Sodinn & burdargrind gama PL6mMmM 200x200mm PL6mmM 200x200mm Pﬁ% Ing gg{) Sgggu
| 2x M12 (8.8) 2x M12 (8.8) | 2x MnIrg(s s)X o
| Sodinn & burdargrind gama Sodinn & burdargrind gama | Sodinn & burdargrind gama
| |
| ABR10525 vinkill
Klaedning sja teikn ARK 7 Festur med CNA4,0x40 8+8 - Klaedning sja teikn ARK
|
|
|
|
| |
|
| |
/AA" SNID
B2 011 1: 20
H 2x45%x245 i
£ Gataplata NP15/80/300 eda sambeerilegt i i Gataplata NP15/80/300 eda sambeerilegt i i Gataplata NP15/80/300 eda sambeerilegt £ i Gataplata NP15/80/300 eda sambeerilegt
CNA4,0x60 20+20 stk CNA4,0x60 20+20 stk CNA4,0x60 20+20 stk | CNA4,0x60 20+20 stk
< < < < I
[aV] [aV] [aV] [aV]
O O Fosting fvi O O |
o o esting fyrir sperru o o
& 2 PL6mmM 90x200mm & gl
3 200mm pakull o 2x M12 boltar o o

| Festing fyrir sperru
PL6mm 90x200mm
f 2x M12 boltar

oo
ool
of

T
I I

I
I
45x220 C24 ¢/c600 Sja fragang a teikn ARK |
I
I
I
Klaedning sja teikn ARK ﬁ Ik Klaedning sja teikn ARK
| |
| |
| |
| |
0 o}
| |
| |
———— Handrid, sja teikn. ARK | | Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
I | L Handrid sja teikn ARK.
I
I | o Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjorour
PL6 endaplata Golfrist | | Golfristar PL6 endaplata Kennitala 710796-2899
sodin & UPN100 UPN burdargrind 100x100x6mm _100x100x6mm UPN100 grind /sobin 4 UPN100 - Simi 585 8600 _
hja festingu —— I vinkill sodin a gam vinkill sodin a gam | Festing B hj4 festingu VERKFR/EDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is
2 . 2xM12 bordabolti 2xM12 bordabolti
o N ¥ | 4 .4
[ ' _ 7
S _ e UPN100 [ 7] 45x220mm C24 ¢/c400 ‘— . a2 . :
X Festing B 45x220 C24 c/c500 Dagsetning adaluppdréattar
(0]
% ° Aritun hdnnunarstjéra
| [
| il
| I Aritun sérhénnudar
= | 2x M12 (8.8) Gudmundur David Gunnlaugsson
~ I Kt: 050372-4999 - gdg@vsb.is
8 ! | Verkheiti_ ;
& Exl?l(sg roviion hesd EL?oo revtilon hiod SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
2 =100xbreytileg hee =100xbreytileg hze =
5 acsmm asmm 220 HAFNARFJORDUR
% Verkhluti
a Burdarvirki
2 @B\ SNID Undirstodur
o B2011/ 1 :20 Sérmyndir og snid
‘/2 Hannad Teiknad Yfirfario Kvardi Sida
o BMG BMG GDG 1:20 Al
2 Dags. Verkefni Teikning Utgafa
(&} 09.12.2024 22207 B9 902




C:\Users\agnes\Documents\22207-BU_V25_agnesKVG2U.rvt

2x12mm krossvidur
pakasakkeri SPF250 festur med CNA4,0x40
CNA4,0x40 8+8 stk 8stk. pr. sperru 2x 45x245 G24
limdir saman med vatnspolnu
45%95 burdarefni Gataplata NP15/80/300 trélimi og skrufadir saman med
. o CNA4,0x60 20+20 stk A4 5,0x80 ¢/c300 & vixl 45x95 burdarefni . 1
gisiur 4 hverja stlu (90x90) Festur & hverja stlu (90x90) S'ﬁ m bYkkt
rufad med ad lagmarki Skrifad med ad lagma
Pakasakkeri SPF250 A ’ ) 4x A46,0x80 Pakasakkeri SPF250 l ' S~
akéasakkeri . L akéasakkeri f rf a
CNA4,0x40 8+8 stk ,0600 90x90 (24 ‘ CNA4,0x40 8+8 stk H CI I"I 'CI jOl' ’ IJ l'
rrur © / Sx22¢ .
. 04SP C2 2M12 (8.8) bordabolti Ty all e
2M12 (8.8) bordabolti 455220 C / " /g Byggingarfulltrdi
2x PL 6 2x PL6 L 2M12 (8.8) bordabolti 2x PL 6
I Ty 200x200 90x200 § 200x200 < I
| a=5mm a=5mm — .8 a=5mm |
2x 45x245 C24 2x 45x245 C24
limdir saman med vatnspolnu | limdir saman med vatnspolnu
trélimi og skrafadir saman me | | trélimi og skrufaélr,sa,man med
A4 5,0x80 c/c300 & vixl | | A4 5,0x80 ¢/c300 & vixl
| |
| |
| |
| |
| - Klaedningar
| | sja teikn. ARK
0 | | o
| |
| | Handrid —
| |
| |
| |
UPN100 | | Golfrist
2M12 (8.8) Burdargrind g itrist | | 2M12(8.8) UPN100 bursargrind Festing A
Festing A ¢ | | \
|
2x M12 (8.8) 14 ' —
Heitgalv 9 UPE100 5 3 >< >< >< >< >< >< >< C 3 UPE100 \o 5
Festing A - — 45x220 C24 45x220 C24 : Trvagia
] ™ Boltad med M12 (8.8) Boltad med M12 (8.8) S
-Tvofalt lag af tjérupappa ° i gegnum |-bita i gegnum I-bita |

-12mm krossvidur | Mikilvaegt ad festingar séu
-45x220 C24 ¢/c500 undir festingu A.

-200mm péttull |

2xPL6 ¢/c1000
L=200x200
Kverksuda a=5mm

Mikilvaegt ad festingar séu | |
undir festingu A. |
|
I

2xPL6 c/c1000 |
L=120x200
Kverksuda a=5mm
Vinkill ¢/c500 -Tvofalt lag af tjiérupappa
sodinn & gama ) -12mm krossvidur
@ SNID M12 (8.8) bolti . -45x220 C24 ¢/c500
7 2x12mm krossvidur -200mm péttull
B2011/ 1 :20 festur med CNA4,0x40
: Pakésakkeri SPF250 8stk. pr. sperru
CNA4,0x40 8+8 stk 2x 45x245 C24
’ limdir saman med vatnspolnu
Gataplata NP15/80/300 trélimi og skrufadir saman med )
CNA4,0x60 20+20 stk A4 5,0x80 ¢/c300 & vix| 45x95 burdarefni
45x95 burdarefni Festur & hverja sulu (90x90)
Festur & hverja sulu (90x90) Skriafad med ad lagmarki
Skrufad med ad lagmarki - ) 4x A46,0x80
4x A46,0x80 S /) L
&00 <
20 G2 5%° o "920 Caq
45%2 2x PL6 2 Perrur g,
S €600
90x200 &
a=bmm
g ) O
| S
|
| 2x 45x245 C24
| limdir saman med vatnspolnu
2x 45x245 C24 trélimi og skrufadir saman med
limdir saman med vatnspolnu A4 5,0x80 c¢/c300 a vixl
trélimi og skrufadir saman med | N VIP (8.8) bordabolti
A4 5,0x80 ¢/c300 & vixl | |
| |
| |
| |~ Kleedningar
| sja teikn. ARK
|
| |
N | |
o] N | e}
|
| | Handrid sjé teikn. ARK — =
| |
o | | :
o | Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
- |
2x M12 (8.8) UPN100 | | Golfrist
Burdargrind [
/ ’ 2M12 (8.8) Vinkill ¢/c500 — Gdlfrist | o 2(8.8) UPN100 burdargrind oo 9 A
Festing A sodinn & gama Festing A A . .
/ 9 M12 (8.8) bolti ‘ 9 | . Eae?:ﬁurgliu;; 539/6 ?228093afnarfjor6ur
11, | ' o = — Simi 585 8600
6 o UPN100 \‘g o 5 5 o I3 \2\’ UPE100 \S jﬂ VERKFR/EDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is
Festing A - ,[/ o
O O [e) o ] ] ] o o ] ] ] o @] e} [@) °
Tusfalt lag af {orupappa 1999999999099999999999999999999999999999 1 P e e
-12mm krossvidur A4 4,5x50 c/c250 45x220 G24 | — .
-45x220 C24 ¢/c500 | Aritun hénnunarstjéra
-200mm péttull | |
Aritun sérhénnudar
L . i | Gudmundur David Gunnlaugsson
Mikilvaegt ad festingar séu | | Kt: 050372-4999 + gdg@vsb.is
undir festingu A. Verkheiti ,
oyPLS oot | | SKUTAHRAUN 6 - ELJA AFINGARHUS
o 28;280000 45x220 C24 45x220 C24 2xPL6 ¢/c1000 220 HAFNARFJORDUR
Kverksuda a=5mm Boltad med M12 (8.8) Boltad med M12 (8.8) L=200x200 Verkhluti
i I-bita i gegnum I-bita Kverksuda a=5mm s
i gegnum Burdarvirki
~ Mikilvaegt ad festingar séu Undirstoour _
@ SNID undir festingu A. Sérmyndir og snid
Hannao Teiknad Yfirfario Kvardi Sida
B20o11/ 1 :20 BMG BMG GDG 1:20 A1
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
09.12.2024 22207 B9 903




		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-12-10T15:11:23+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-12-10T15:14:59+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-12-11T06:34:43+0000
	Hafnarfirði
	samþykkt 11.12.2024




